
Лабораторная работа

Ход работы

1.По словесному описанию  создать таблицу "Уровень образования в районе".

2.Построить линейчатую диаграмм по образцу. 

Образец: 

3.По словесному описанию  создать таблицу "Динамика веса ребят".

4.Построить график по образцу. 

Образец

В районе проживает 7480 человек старше 17 лет. Из них высшее образование 

имеют 1290, среднее- 4570, 9 классов - 1080, начальное - 540. Построить 

графическое изображение распределения людей по уровню образования.

В 9 лет Коля весил 30 кг, 10 лет - 35 кг, 11лет - 38 кг, 12 - 42 кг , 13 лет - 45 кг, 14 

лет - 51 кг, 15 лет - 55 кг. Федор соответственно - 32,36, 40,43, 46,48, 53 кг. 

Построить график изменения веса для каждого из ребят. 
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ОбразованиеКоличество

высшее 1290

среднее 4570

9 классов 1080

начальное 540

7480

Годы Коля Федя

9 лет 30 32

10 лет 35 36

11 лет 38 40

12 лет 42 43

13 лет 45 46

14 лет 51 48

15 лет 55 53


